Michael Lacko (1920-1982)



Pays: **Slovaquie Slovague**

Masculin Sexe:

Langue:

Naissance: Krásna, Slovaguie, 19-01-1920

Rome, 21-03-1982 Mort:

Note: A aussi écrit en latin et en allemagne

Jésuite. - Historien. - Philologue

ISNI: ISNI 0000 0001 1576 2401 (Informations sur l'ISNI)

Michael Lacko (1920-1982): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Slovak studies 17" (1977)

de Slovak institute

avec Michael Lacko (1920-1982) comme Collaborateur

"Rom und die Patriarchate des Ostens" (1963)

de Wilhelm de Vries

avec Michael Lacko (1920-1982) comme Collaborateur

60 "Synodus episcoporum ritus byzantini catholicorum ex 🕕 antiqua Hungaria Vindobonae a. 1773 celebrata" (1975)

avec Michael Lacko (1920-1982) comme Éditeur scientifique

A9 Michael Lacko,... Unio Užhorodensis Ruthenorum Carpaticorum cum Ecclesia catholica (1955)

A9



Personnes ou collectivités en relation avec "Michael Lacko (1920-1982)" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du	texte	(2)	
Slovak institute	3 ?	Wilhelm de Vries (1904-1997)	⊕ ♡
Personnes ou collectivités liées en tant que collaborat	eur (2	2)	
Octavian Bârlea (1913-2005)	3 9	Joseph Gill (1901-1989)	3 0
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (5)			
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré d la Bibliothèque nationale allemande	e	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities		Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata			